Додаток 1

Тестові завдання та імітаційні вправи для письмового 
кредитно-модульного контролю 

І модуль -  Топографічна основа та вимірювання 

1. Ви маєте 5-6 точок плану місцевості з відмітками. Для проектування благоустрою міського паркового майданчика необхідно мати уяву про існуючий рельєф цього майданчика. Треба намалювати горизонталі та вказати з якою формою рельєфу Ви маєте справу. 

2. Ви маєте  частину пошкодженої  в експедиції карти незаселеного району, де розпочинається велике будівництво. Бік квадрата кілометрової координатної сітки на цій карті дорівнює 40 мм. Як обчислити масштаб цієї карти та довжину лінії на місцевості, якщо вона на карті відповідає відрізку 36,3 мм?

3. Трасування трубопроводу  потребує ретроспективної  інформації про зміни рельєфу в зв’язку з утворенням рівчаків. Знайдена частина старої карти, на якій  між підписаними горизонталями 200 та 175 знаходиться дев’ять горизонталей. Яка висота перерізу рельєфу? Який  нахил між підписаними горизонталями на лінії довжиною     400 м? 
4. Точка початку дороги між будівельними об’єктами потрапила на вертикальну лінію кілометрової сітки, яка підписана 4311. Яка відстань від цієї точки до осьового меридіану?
5. Абсциса точки на карті 6068 км. Як визначити відстань від цієї точки до екватора?

6. Карта, на якій спроектована велика споруда, масштаба 1:10000. З якою географічною точністю ви визначите координати точок об’єкта, тобто яка точність цього масштабу?

7. Між двома точками на осях  запроектованого будинку на карті проходять дві горизонталі з відмітками 25 та 27,6 м. Кожна точка знаходиться посередині між сусідніми суміжними горизонталями. Як визначити перевищення між цими точками. 

8. На карті на найкоротшій лінії між суміжними горизонталями 170 і 175 м знаходяться дві точки осей запроектованого будинку. Відстань між цими точками вдвічі більша, ніж відстань до кожної  точки  ближчої горизонталі. Яка відмітка точок?

9. Відстань між двома точками осі запроектованої гідротехнічної споруди на карті 238 м. Приріст (y між цими точками  - 119 м. Чому дорівнює румб лінії, який з’єднує ці точки? Яким може бути дирекційний кут цієї лінії?

10. Дві точки осі трубопроводу знаходяться  на перетині ліній кілометрової координатної сітки карти. Приріст координат  (х та (y  цих точок дорівнює 1 км. Відмітки цих точок 220 і 130 м. Який нахил ліній по осі трубопроводу між точками? 

11. Необхідно оцінити перспективу запроектованого вами архітектурного комплексу у взаємозв’язку з ландшафтом.

Три точки напрямку візуального променя  на карті  на одній лінії довжиною 800 м. Відстань від першої точки з відміткою 230 м до середньої точки з відміткою 235 м складає 200 м. Третя точка має відмітку 250 м.  Чи існує  видимість між першою та третьою точками, якщо місцевість відкрита? 

12. Магнітний азимут початкового направлення траси запроектованої під’їзної  автодороги до будівельного об’єкту дорівнює 280о. Зближення меридіанів вашої карти дорівнює –2о, схиляння  магнітної стрілки +6о. Як визначити дирекційний кут вказаної лінії? 

13. Масштаб карти 1:25000. Запроектований трубопровід повинен мати нахил –20%  і  його довжина на карті 6 см. Чому дорівнює відмітка кінця трубопроводу, якщо відмітка його початку 220 м?

14. Три точки променя зору на запроектований архітектурний комплекс знаходяться на одній лінії. Відмітка першої – 170 м, відстань від першої до другої – 300 м, і відмітка другої точки – 160 м. Посередині між першою та другою точками перпендикулярно  до променя зору знаходяться ряд дерев з густим листям висотою 7 м. Чи помітна   з першої точки третя, якщо її відмітка 180 м і вона знаходиться на відстані 400 м від другої точки? Як це визначити аналітично?

15. Траса запроектованої під’їзної   до будівельного об’єкту автодороги перетинає послідовно хребет, котловину, пагорб, сідловину і пагорб.  Як треба намалювати  цю ситуацію і в яких точках перетину з цими формами рельєфу має сенс запроектувати штучні споруди для пропуску води під дорожнім покриттям? 

16. Необхідно нагадати техніку назви лінії точок дна лощини. Як це зробити?

17. Якщо потрібно побудувати повздовжній профіль траси запроектованої гідротехнічної  споруди на слабо пересіченій  місцевості  в горизонтальному масштабі  1-2000,  яким повинен бути вертикальний масштаб?

18. Вами виміряні на плані масштабу 1:500  чотири сторони запроектованої території будівництва прямокутної форми. Похибка вимірювання кожної сторони   (0,1 мм. Чому дорівнює похибка одержаної величини параметра огорожі  для розрахунку її вартості?

19. Планове обґрунтування для  розбивки та контролю створення паркової зони має вид замкненого полігону. Сума внутрішніх кутів цього полігону дорівнює 1259о56(. Чи достатньо  точно виміряні кути? 

20. Дирекційний кут початкового напрямку запроектованого каналізаційного колектора виявився рівним 180о. Як розрахувати румб? Які знаки будуть у прирощенні координат в даному випадку? 

21. Необхідно ввести поправки в приростки координат полігона-обгрунтування  для виконавчого знімання будівельної території. Як це зробити?

22. Периметр розбитого на території будівництва замкненого полігона 1000м. Нев’язка  в прирощеннях координат 
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. Чи допустимі ці нев’язки ? 

23. Фрагмент видимості  обчислення координат замкненого полігону, розбитого на території будівництва, виявився слідуючим:

	Довжина лінії
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 Чи вірно виміряні лінії, якщо  
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? Як внести поправки в  приростки координат? 

24. В замкненому полігоні осей спецспоруди всі внутрішні кути виявились однаковими і їх значення дорівнює 130о. Як визначити аналітично, чи вірно виміряні кути? 

25. В замкненому полігоні осей очисної споруди  спецпризначення всі внутрішні кути виявились однаковими. Значення їх 
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.  Чи вірно виміряні кути і яка їх кількість ( пред. 
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26. Теодолітний хід знімального обґрунтування для вишукування під будівництво заводу залізобетонних  виробів проходить недалеко від лінії електропередачі низької напруги. Основа однієї із опор лінії електропередачі недосяжна з пункту теодолітного ходу із-за зарослі густого колючого чагарнику. Однак  з пункту теодолітного ходу видна вершина цієї опори. Яким методом виконати знімання цієї опори ЛЕП?

27. Теодолітний хід знімального обґрунтування під будівництво заводу ЗБК проходить біля будинку ІКЗ на відстані 38 м.  Чи можна цей будинок знять методом перпендикулярів?

28. По виміряним координатам на планшеті наколоті  пункти замкнутого теодолітного ходу знімального обґрунтування для виконавчого знімання створеної паркової  зони. Як перевірити точність нанесення пунктів на планшеті?

29. Знімальне обгрунтування  для комплексу робіт по архітектурним обмірам ансамблю  древніх  унікальних  споруд створено у вигляді  замкнутого теодолітного ходу, периметр якого 1300 м. При обчисленні  у відомості координат ходу виявилось, що сума приростків координат 
[image: image7.wmf]м

x

40

,

0

+

=

SD

   і  
[image: image8.wmf]м

н

70

,

0

-

=

SD

.  Чи вірно виміряні лінії теодолітного ходу?

30. Перевищення замкненого нівелірного ходу прив’язки робочих реперів для будівництва нульового циклу  цукрового заводу виявились наступними: -1,832; +2,341; -2,003; +0,738. Чи вірно виміряні перевищення?

31. Відмітка робочого реперу дорівнює 101,223 м. Ви взяли відлік по рейці на репері 1332. Як ви визначите з тієї же станції відмітки трьох точок рельєфу  будівельного майданчика, на  яких реєчні відліки виявились наступними: а1 = 2333,  а2 = 2305, а3 = 2111?
32. Необхідно зробити посторінковий контроль журналу нівелірного прив’язувального  ходу робочих реперів на будівельному майданчику до пункту державної нівелірної мережі ІІІ класу. Як це зробити? 
33. Куст робочих  реперів на території будівельної транспортної розвязки на різних рівнях прив’язаний нівелірним ходом довжиною 1 км до двох розташованих на протилежних сторонах від будівництва стінним реперам. Відмітки цих реперів 
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. Сума дев’яти  середніх перевищень по ходу від першого до другого репера дорівнює 
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 Чи вірні виміри перевищення?

34. Визначаючи  відмітку одного робочого реперу будівельного об’єкту, ви проклали три нівелірні ходи із трьох різних стінних реперів  нівелювання ІІІ класу. І-й нівелірний хід  складається із десяти станцій нівеліра, 2-й – із п’яти  станцій, 3-й – із двох станцій.  Ви одержали три різних значення відмітки одного і того ж робочого репера: 
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 м. Якій із відміток слід віддати перевагу?  Яка найбільш ймовірна відмітка нашого робочого реперу? 

35. Для роботи на будівництві нульового циклу великого житлового будинку одержаний новий нівелір Н-3. Яку перевірку необхідно зробити на сам перед і яким чином?

36. Для  розбивки головних  та основних осей будинку проектного інституту і для контролю пристрою обноски одержаний із сусіднього будівельного тресту теодоліт. Які перевірки та юстирування  йому необхідно зробити?

37.  Щоб передати відмітку з робочого репера на фундамент будівельного будинку, на репер, а потім на фундамент,  встановлена рейка і одержано по два наступні відліки (по чорній та червоній сторонам рейки):

2163 1816

6848

  6514,  Як перевірити, чи вірно взяті відліки?

38. Необхідно забезпечити найбільш точне визначення перевищень між точками  пересіченого  рельєфу для благоустрою території. При цьому відстань від нівеліра до рейок на станції буде неоднакова (нерівні плечі). Яку перевірку та юстирування  нівеліра необхідно виконати і яким чином? 

ІІ модуль. Інженерно-геодезичні роботи

39. При будівництві під’їзної до будівельного об’єкту автодороги виникла необхідність оперативно перевірити відстань між пікетами з точністю до 1 м. Є нівелір та рейка. Як слід поступити?

40. Необхідно одержати перевищення між двома точками, одна із яких на незначній відстані від будинку, який будується, а друга – на краю перекриття поверху цього будинку. Як треба поступити, якщо є теодоліт і рейка?

41. При зніманні при вишукуваннях мостового переходу через річку отримано нахилену відстань по нитяному віддалеміру в полі до одного із пікетів,  яка дорівнює 120 м. Як визначити горизонтальне прокладання цієї відстані? Які дані для цього знадобляться? 

42. В процесі будівництва терміново знадобився нівелір. Однак є тільки теодоліт. Як треба поступити, щоб трубу теодоліта встановити як  найбільш горизонтально?  

43. Необхідно виміряти з однієї станції теодоліта  від однієї лінії декілька кутів. Як це зробити без обчислення?

44. Тангенс кругової кривої траси під’їзної автодороги  Т = 40 м. Пікетажне  значення вершини кута повороту  ІК4 +15,00. Домір Д = 1,2. Як визначити пікетажне значення середини кривої СКК? 

45. Довжина кривої радіуса R (R = 200 м)  під’їзної автодороги  дорівнює 314 м. Як знайти тангенс (дотичну) цієї кругової кривої?

46.  Довжина кругової кривої радіуса R (R = 200 м)  під’їзної автодороги, яка з’єднує будівництво хімкомбінату з автомобільною дорогою ІІ категорії,  дорівнює 314 м. Як знайти бісектрису Б кривої?

47. Необхідно винести пікет на кругову криву траси під’їзної автодороги. Як це зробити?

48. Ви прокладаєте  в залесовій  місцевості  трасу під’їзної  автомобільної дороги  до будівництва сільськогосподарського комплексу. Яким способом розбивки кругової кривої ви  скористаєтеся  і в чому його  суть?

49. Ви прокладаєте в болотистій місцевості трасу під’їзної автодороги до будівництва сільськогосподарського комплексу. Ви проводите контроль будівництва кругової кривої під’їзної автомобільної дороги,  яка знаходиться у високій насипі у болотистій місцевості. У вас є теодоліт. Яким способом розбивки кривої ви скористаєтеся  і в чому його суть?

50. Найближчі до точки нульових робіт робочі відмітки на поздовжньому профілі під’їзної автодороги дорівнюють  –1,50 м  і  +1,00 м. Відстань між цими робочими відмітками  40 м. Як обчислити відстань від точки нульових робіт до вказаних робочих відміток?

51.  Проектна лінія поздовжнього профілю під’їзної автодороги  проходить з нахилом +20‰, від точки (ІК2 +45) з проектною відміткою 101,20 м до точки (ІК3 +60). Як визначити відмітку ІК3? 

52. Проектна лінія поздовжнього профілю під’їзної автодороги  до будівництва санаторію від точки з відміткою 120,50 м іде з нахилом до низу 10‰. До неї назустріч прокладена проектна лінія з нахилом вниз 15‰   від точки  з відміткою 120,40 м. Відстань  між точками 100 м. Як визначити, на якій відстані від вказаних точок буде перелом проектного профілю і яка його відмітка? 

53. Проектна лінія поздовжнього профілю під’їзної автодороги  пролягає з нахилом вниз 7‰  від точки (ІК6 + 12,00) з відміткою  180,50 м до точки (ІК7 +28,00). Чорна відмітка землі на ІК7 дорівнює 180,56. Як визначити робочу відмітку на ІК7?

54. Напрямок траси трубопроводу – Півд.зах.: румб 15о. Як визначити дирекційний кут напрямку цієї траси після повороту вліво з круговою кривою радіуса R = 300м  і   довжиною  К = 314 м?
55. Майданчик з пересіченим рельєфом перед  збудованим  житловим будинком має форму прямокутника, який складається  з двох квадратів зі стороною 20 м. Відмітки кутів квадратів зліва направо: 
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. Вказаний майданчик необхідно  перетворити в горизонтальну площину з балансом земельних робіт для улаштування  дитячого майданчика. Як для цього розрахувати відмітку потрібного горизонтального майданчика?

56. Існуюча територія має форму  площини з нахилом +0,015.  Необхідно  перетворити цю територію у нахилену площину, але з нахилом протилежного напрямку +0,015. Якої форми буде лінія нульових робіт і де вона пройде?

57. Точка знаходиться між червоними горизонталями (
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),  відстань між ними 20 м. Від молодшої горизонталі точка ближче в два рази, чим від старшої.  Як визначити її відмітку? 

58. Необхідно винести в натуру відмітки кронштейнів безнапірного трубопроводу, які розташовані на лінії заданого нахилу +0,015; відстань між ними 20 м. Як визначити відмітки чотирьох кронштейнів,  коли відмітка самого нижнього 150,14 м?

59. Необхідно винести проектну відмітку в натуру. Ви знаходитесь у нівеліра, труба якого направлена на рейку (відлік 1243), а рейка встановлена на робочому репері (
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 м).  Чому повинен дорівнювати відлік по рейці, з тим, щоб її  основа була на заданій проектній відмітці 150,83 м?

60. Необхідно визначити відстань від любої точки базиса довжиною 70 м до недоступної  точки на другому березі річки. Один кут між лінією базиса та напрямком на недоступну точку дорівнює 90о, другий – в два рази менше. Як визначити необхідну відстань?

61. Необхідно визначити відстань до недоступної точки на другому березі річки. Як поступити, якщо є тільки теодоліт і рулетка? 

62. Необхідно швидко визначити висоту будівлі.  Як слід поступити,  якщо є теодоліт, рейка і рулетка? 

63. Необхідно проконтролювати  зведення дорожнього полотна під’їзної автодороги на крутій кривій на високій  насипі. Як слід поступити,  якщо є теодоліт і рулетка?

64. На поверхні землі забиті  кілки перетину основних осей будівлі прямокутної форми ( 20 х 60 м). Відмітки  цих кілків на одній короткій осі будівлі 428,30  і 428,90 м, на другій – 429,80  і 429,20 м. Як розрахувати розмір контуру котлована по бровкам котловану, якщо відмітка  його дна  427, 00 м , відстань від  осі  до краю фундаменту 80см  і  схил котлована 1:1,5? 

65. Необхідно передати відмітку на дно глибокого котловану. Як слід поступити?

66. Необхідно визначити розбивні дані для виносу в натуру точки перетину головних  осей будівлі, координати якої  х = 213,54  і  у = 283,17.      Дирекційний кут  цієї лінії 
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. Як розрахувати розбивні дані для виносу в натуру вказані точки полярним методом?

67. Необхідно розбити детально кругову криву під’їзної автодороги, не маючи ні теодоліта, ні екера. Який спосіб  слід використати? 

68. Необхідно контролювати вертикальність кутів і стін висотного будинку. Яку перевірку теодоліта для цього слід зробити  перше всіх і особливо старанно? 

69. Необхідно пронівелювати точки на будівельному майданчику нівеліром Н-3 с нерівними плечами нівелювання.  Які перевірки нівеліра слід зробити і яким чином можна ввести поправки за іксову похибку нівеліра?

70. Знищена одна із точок теодолітного ходу на вишукуваннях паркової зони, але є координати двох других точок, які збереглися: х1 = 215,31,  у1 = 280,54,    х2 = 238,10,  у2 = 201,18.    Як відновити  загублену точку, якщо її координати     х = 121,20  і   у = 238,15?        
Додаток 2

Система оцінювання студентів

І-й навчальний модуль має ваговий коефіцієнт 0,5 всього теоретично-практичного матеріалу по геодезії. Тому студент під час модульно-рейтингового оцінювання за оволодіння знаннями цього модуля може отримати максимальну оцінку 50 балів. 

ІІ-й навчальний модуль має також ваговий коефіцієнт 0,5 всього теоретично-практичного матеріалу по курсу інженерної геодезії, тому студент під час м дульно-рейтингового оцінювання в цьому модулі може отримати максимальну оцінку 50 балів. 

Поточний контроль здійснюється на лабораторних та практичних заняттях під час перевірки виконання завдань та експрес-опитування на протязі 5-10 хвилин на початку кожної лекції по матеріалу попередніх лекцій. 

Поточний контроль здійснюється за п’ятидесяти бальною системою, з підрахунком середньої арифметичної оцінки за модуль.
Кожний пропуск заняття без поважної причини зменшує суму балів при розрахунках середньої оцінки на 5 балів. 

Формами модульного контролю є письмове  розрахунково-графічне виконання контрольних завдань і письмові відповіді на запитання тестових завдань, усне опитування. Оцінка за модуль виставляється за 50-ти бальною системою. 

Після завершення відповідного модуля та модульного контролю у відповідній відомості виставляється рейтингова модульна оцінка, яка виводиться як середнє арифметичне із результатів поточного та модульного контролю. Таким чином в кожній з двох відомостей кредитно-модульного контролю студент може отримати максимально 50 балів. 

Як виняток у відомості кредитно-модульного контролю може виставляться рейтингова модульна оцінка за результатами поточного контролю, якщо студент отримав під час поточного контролю більше 30 балів. 

Поточний контроль здійснюється за рахунок аудиторних занять і відображається в даній робочій програмі. Враховуючи ретельний щотижневий індивідуальний поточний контроль, кожний модульний контроль із заповненням відомості потребує для викладача додаткових 0,25 годин на кожного студента. Це відповідає міністерським та університетським  нормативам тому, що кожний модульний контроль обіймає приблизно один кредит в 54 години: 2 модульних контролі – 2 кредити. 

Семестровий контроль здійснюється у формі письмового екзамену в обсязі всього матеріалу за семестр з вибірковим усним опитуванням студента. 

Студент допускається до семестрового контролю, якщо він виконав усі розрахунково-графічні та лабораторні роботи, передбачені даною програмою і   відповідно має результати двох модульних контролів. Студент може отримати автоматично без екзамену  за семестр суму 2-х рейтингових модульних оцінок, якщо їх сума більше 60 балів. В цьому випадку також студент може підвищити чи знизити свою рейтингово-модульну суму балів під час здачі екзамену. 

Таким чином він може отримати максимально 100 балів та оцінку в межах таблиці переводу балів в оцінки  за нормативною шкалою. 

Додаток 3

Доповнення і  зміни до робочої навчальної 

програми на 20 ____/20 ____ навч. рік

До робочої програми внесено такі зіміни: 

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

Робоча навчальна програма переглянута і ухвалена на засіданні каедри 

«____» _______________ 200   р.,  протокол № ____ 

___________________Завідувач кафедри  

Внесені зміни затверджую:

_________________________Декан факультету 

«_____» ____________ 200  р. 
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